

2016.12.20

星期二 | 农历丙申年十一月廿二
第5151期
今日12版

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@vip.sina.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn



2版

新闻

“老赖”不还钱，撤销候选人资格！

全省法院对换届选举候选人实行“一票否决”

12版

纵深

别小看政法微信协作群推介，有公号因此上榜了！

浙江政法微信排行榜第80期

戏里戏外讲述反邪教精彩故事

浙江省首届反邪教微视频微电影创作大赛圆满落幕

Z

本报记者 张倩 文 王志浩 摄

播种希望，共铸梦想；反对邪教，共建和谐。12月19日，在经历了初选、预审和终评环节后，浙江省首届反邪教微视频微电影创作大赛圆满落幕，所有奖项一一揭晓。

本届大赛由浙江省人民政府防范和处理邪教问题办公室主办，浙江法制报社、浙江省反邪教协会承办。大赛自今年3月启动以来，得到了社会各界的支持，共收到参评作品57件，其中微视频作品42件、微电影作品15件。这些微电影、微视频，让枯燥的反邪教知识变成了脍炙人口的流行歌曲、发人深省的公益广告、生动有趣的动画短片，实现了优秀文化作品化人养心的艺术价值和社会功能。还有制作人员远赴西班牙拍摄，成功架起了中外反邪教工作的桥梁。

下午2点半，颁奖仪式正式开始，现场气氛一度变得紧张，毕竟各家的作品都相当优秀，要从这中间脱颖而出并不是一件容易的事，大家都屏息以待，期盼着自家作品能获得好名次。好在，穿插在各类奖项揭晓之间的大学生“跨年龄”小品、“老开心茶馆”滑稽喜剧等节目，帮大家松了松神经。



“老中青”提前到场备战演出

虽然颁奖仪式是下午2点半才开始，但要在仪式上表演节目的浙江中医药大学反邪教协会的同学们早就“全副武装”地赶到现场，全身心投入排练。

他们表演的小品《惊醒》，讲述的是一位中年妇女被邪教迷惑，不仅将全部身家都“奉献”给了“神”，更打算利用肉体交易去发展“教徒”，最终被公安民警“唤醒”的故事。表演惟妙惟肖，很是吸引人。

让记者感动的是，这几个演技精湛的“演员”，最大的才19岁。从决定要出演这个小品开始，他们已经连续开了十几天的“夜车”了，期间还多次从所在的该校富春校区赶往滨文校区进行排练，非常辛苦。

“我们都是学校反邪教协会的新会员，也都是第一次登台演出，很担心因

为紧张而演不好，所以就要多花点功夫，把小品所要宣传警示的意义最大程度表现出来。”主演王优迪说。

除了年轻一辈积极支持反邪教工作，老一辈也很好地发挥了先锋模范作用。“老开心茶馆”的“老开心”周志华，以及“阿旺”王小燕、青年演员葛洁也很早就赶到了现场。当年轻人在台上排练时，他们就凑在台下琢磨动作，交流心得体会。

周志华告诉记者，与“老开心茶馆”以往的小品不同，《到底是谁的错》采用了一种比较诙谐、滑稽的表演方式，并大量使用了杭州话，这样能让本地观众留下更深刻的印象，更能看清邪教对人的毒害。

事实证明，周志华团队的这种表现方式很成功，跟随他们的表演，台下的观众时而发笑，时而紧张，很快就融入了他们的节目情境中。（下转7版）

走访代表群众 倾听基层呼声

省高院院长陈国猛征询意见建议

Z

通讯员 余建华

本报讯 12月18日，浙江省高级人民法院院长陈国猛以省人大代表的身份来到宁波市江北区慈城镇人大代表联络站，开展联系人民群众主题活动。

“人大代表人民选，我当代表为人民。”人大代表联络站，就是一个人大代表和人民群众交流社情民意的场所，群众有意见来这里找代表反映，代表及时把群众呼声向人大、政府传递，上下联动共同解决群众实际问题。刚落座，陈国猛就向参加活动

的人大代表、群众代表说：“这次接访，是特地来倾听民声、了解民情、汇集民智的，主要是想听听基层的意见和建议。”

来自江北区基层的6位省、市、区人大代表分别围绕创新基层社会治理；以大立案、大服务、大调解机制，推进法制社会建设；法院如何服务企业转型升级；法院如何服务民生、服务农业等方面提出了自己的意见和建议。陈国猛边听边记，对代表们的发言表示肯定，并仔细询问具体情况。他指出，作为人大代表，以走进联络站的形式听取省市区三级人大代表和群众代表的意见非常有意义，也很有收获，希望充分利用好代表联络站平台，切实帮助基层群众解决一些实际困难和问题。

陈国猛对人大代表、群众代表提出的意见建议逐一作了答复后说，省高院要认真研究代表和基层同志们提出的宝贵建议，并将其落实到法院各项工作。要结合大家提出的意见建议，深入基层，沉下身子，通过法官与人民群众面对面交流等形式，将普法工作做得更加细致深入；要充分发挥基层法院在全面构建大调解工作格局中的基础性作用，充分利用社区人民调解委员会，扩大基层普法工作的影响力，让更多的群众、法律工作者参与到大调解工作中，为大调解营造良好氛围。

当天，陈国猛还到宁波市鄞州区东钱湖镇红林村走访了省人大代表邹宏国。